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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ 
ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
      Λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ456/13-02-2020) απόφαση του 
Υ.ΠΑΙ.Θ και πλέον Υ.ΠΑΙ.Θ.Α «Περί εκδρομών –εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών και μαθητριών 
Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» και 
συγκεκριμένα την παράγραφο 5 του άρθρου 2,καθώς και το άρθρο 14 της ανωτέρω Υ.Α  σας 
γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή  για τη Γ΄ τάξη (12 
μαθητές/τριες και 2 συνοδοί καθηγητές) στη Θεσσαλονίκη  από 13/12/2024  σύμφωνα με το 
παρακάτω πρόγραμμα: 
 
 

 13/12/2024: Αναχώρηση στις 07:15 από το Δερβένι και μετάβαση στη Θεσσαλονίκη, με 

ενδιάμεση στάση στο Μέτσοβο. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

έξοδος το βράδυ για φαγητό.  

   

 14/12/2024: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10:00  μετάβαση στο Ναό του Αγίου 

Δημητρίου και στη συνέχεια  επίσκεψη και ξενάγηση στο κάστρο της πόλης.  

Το απόγευμα βόλτα στην πόλη και το βράδυ έξοδος για φαγητό και διασκέδαση. 

 

 15/12/2024:  αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10:00  επίσκεψη και ξενάγηση στη 

Ροτόντα   και στον Λευκό Πύργο. Το απόγευμα βόλτα στην πόλη και το βράδυ έξοδος για 

φαγητό και διασκέδαση. 

 

 16/12/2024: αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10:00  επιστροφή στο σχολείο με 

ενδιάμεση στάση  για φαγητό στα Ιωάννινα. 

            21:00 Άφιξη στο σχολείο. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
     Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές καλούνται να υποβάλουν 
στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, το αργότερο έως και  την Δευτέρα  04/11/24 και ώρα 13:00 
οπότε και θα γίνει η αξιολόγηση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή. 
Η προσφορά να περιλαμβάνει: 

 

 Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, σε ισχύ. 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η 

κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, που να καλύπτει τα έξοδα σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

 Λεωφορείο για αποκλειστική χρήση των μαθητών/-τριων καθ’ όλη τη διάρκεια της  

εκδρομής.  

 Ξεναγό 

 Συνολικό κόστος εκδρομής, καθώς και ξεχωριστά το κόστος ανά μαθητή /τρια με πρωινό .  

 Επιπλέον στην τελική τιμή ανά μαθητή/τρια να  συμπεριλαμβάνεται εκτός από τον 

Φ.Π.Α και το τέλος διανυκτέρευσης. 

 Τύπος καταλύματος: ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων στο κέντρο της πόλης.  

 Τύπος δωματίων : τρίκλινα δωμάτια για 6 αγόρια και 6 κορίτσια, μονόκλινα για τους 

συνοδούς . 

 Θα γίνει χρήση της γέφυρας Ρίου Αντίρριου. 

 Να εξασφαλίζεται ότι αν η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί για λόγους ανωτέρας βίας  

(αντίξοες καιρικές συνθήκες ,εκλογές κλπ), θα μετατεθεί σε άλλη ημερομηνία.  

 
 

       Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ως προς τις επισκέψεις σε μουσεία και μέρη 

     ιδιαίτερου ενδιαφέροντος στα όρια   των περιοχών επίσκεψης. 

    Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε τρεις δόσεις. Το 10% ως  προκαταβολή με την 
βεβαίωση κράτησης των δωματίων και την υπογραφή της σύμβασης , το 70% με την αναχώρηση και 
το υπόλοιπο 20% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής. 
       Για την επιλογή  της συμφερότερης προσφοράς ,εκτός από τα ποιοτικά και οικονομικά στοιχεία, 
θα συνεκτιμηθούν θετικές ή αρνητικές αξιολογήσεις   που έχουν καταγραφεί  από το σχολείο μας ή 
από άλλα σχολεία από προηγούμενες συνεργασίες με τουριστικά γραφεία . 

 
   

        
          

        

  

Ο Διευθυντής 

 

 

 

  Γούλας Κωνσταντίνος 

Μαθηματικός 

 

  


